

强降雨致全市274万人受灾

直接经济损失23亿元,各部门开展抗灾自救

本报8月6日讯(见习记者 王明靖 通讯员 冯蕾) 统计数据显示,截至目前,全市受灾人口274万人,直接经济损失共计23亿元,未发生一例人员伤亡。强降雨使汛情严峻,各级部门展开抗灾自救。

据介绍,三千河流域,德惠新河情况最为严重,全线告急。其中,赵棒槌闸水位达到16.11m,超警戒水位1.68m。重要支流跃丰河、禹临河、朱家河、宁津新河均无建筑物控制,受干流顶托,产生倒灌,多处出现漫溢,特别是德惠新河沿岸乐陵郑店镇、化楼镇、铁营镇、杨安镇等

乡镇农田和14个村庄严重积水,部分村庄积水达半米以上。

目前,河道水位虽居高不下,但水势比较平稳,最大的问题是村庄、农田积水外排缓慢,上游聊城客水下泄我市流量加大,抗洪救灾难度较大。

据民政局统计,截至目前,全市受灾人口274万人;农田受灾面积530万亩,成灾面积390万亩,绝收面积51万亩;损坏、倒塌房屋5.5万间。累计损毁水利工程水闸161座,桥涵802座,扬水站118座,堤防7340米,直接经济损失共计23亿元,未发生

一例人员伤亡。

据了解,省政府防汛抗旱总指挥部紧急调拨潜水泵及配套管件80套,混流泵及配套管件20台,30千瓦发电机组27台等物资支援。德州市水利局工作人员联合调度各涵闸,加快出险河道洪水外排速度,转移安置出现堤防漫溢的地段和进水村庄群众,目前已安全转移安置群众14万人。

德州市各级部门也开展抗灾自救,目前已投入73.6万人次,物资1.3亿元,机械3.3万台套,已排除积水面积达257万亩。

城市竞争力跻身百强

并荣获“最具幸福感城市”称号

本报8月6日讯(记者 张晓琳 通讯员 田卫东) 近日,中国城市竞争力研究会在香港发布“2012中国城市分类优势排行榜”,德州不仅跻身“最具竞争力城市100强”,还荣获“最具幸福感城市”称号。

“最具竞争力”,是指一个城市整合自身经济资源、社会资源、环境资源与文化资源参与区域资源配置竞争及国际资源配置竞争的能力。评价指标体系涵盖经济、社会、环境、文化四大系统,由10项一级指标、50项二级指标、217

项三级指标综合计算而成。在“2012中国最具竞争力100强城市排行榜”中,山东省有15个城市入选,德州排名第96位。

此外,在“2012中国最具幸福感城市排行榜”中,山东省有8个城市入选,德州排名第63位。

据悉,中国城市竞争力研究会成立于1998年,是一家由国内外城市竞争力研究专家组成的国际性学术团体,一直致力于中国城市竞争力的研究。此次发布的“2012中国城市分类优势排行榜”,一共有27个子榜单。

休闲汇打出关键词

低碳 打折 惠民

本报8月6日讯(记者 贺鸿 通讯员 高琳琳) 8月6日,记者从德州市旅游局获悉,日前,德州市人民政府办公室已经印发了关于《2012年好客山东(德州)休闲汇活动方案的通知》,其中将围绕低碳、打折、惠民等关键词主

推相关旅游活动吸引游客感受德州休闲汇的魅力。2012年好客山东休闲汇期间开展“休闲主题周”、“专题休闲活动”、“休闲购物打折季”等活动。其中,“太阳谷神奇之旅——低碳休闲新生活休闲主题

周”、“放松心情,休闲采摘休闲主题周”、专题休闲购物打折季、住宿餐饮打折活动等成为2012年好客山东(德州)休闲汇的主推活动。

德州市旅游局工作人员介绍,8月11日至18日将开展“太阳谷神奇之旅——低碳休闲新生活休闲主题周”活动,届时让游客从中体验低碳品质生活;9月22日至29日将开展“放松心情,休闲采摘休闲主题周”活动,依托天津黄河故道森林公园为背景让游客体验生态旅游,享受其中乐趣。



有点险

8月6日上午,解放北大道东侧人行道上的一棵大树倒伏,整体倾向地面,树根裸露,树冠由两根绳索简单牵引,不少枝叶缠绕在上方的电线上,有一定的安全隐患。

见习记者 刘振 实习生 张晨 摄影报道

德州市博物馆明日开馆

将成为历史文化展示窗口

本报8月6日讯(见习记者 李明华 通讯员 谷传军) 8月6日,记者从德州市文广新局获悉,德州市博物馆将于本月8日开馆。

德州市博物馆布展施工面积约7785平方米,主要由序厅(大堂)、3个主展厅、2个临时展厅、1个报告厅、1个3D放映厅和文物库房组成,承担着文物收藏、展示、科研和相关教育服务等

职能。以历史足迹、文明遗珠、城市记忆为主题的三个主展厅是馆内布展施工的重点,立足历史文脉回顾、文物精品展示、民俗风情再现,对德州各历史时期做纵向全景式展示。

记者了解到,德州市博物馆位于河东新区东方红路以北,长河大道以东的文体中心区域,总占地72亩,建筑面积2.1万平方米,是德州

市第一座集文物收藏展示、科学研究、宣传教育、考古发掘为一体的综合性博物馆。

德州市博物馆的建成结束了德州市长期以来没有历史文化展示窗口的历史,这对于弘扬历史文化,满足公众日益增长的文化需求,打造区域经济文化高地,建设幸福德州具有十分重要的意义。

出口通关启动无纸化改革

本报8月6日讯(见习记者 王乐伟 通讯员 郑中峰) 8月6日,记者在德州海关获悉,按照海关总署统一安排,德州海关正式启动出口通关无纸化改革试点。

近日,德州市首票无纸化出口通关货物——金能科技股份有限公司出口到泰国的42.5吨碳黑,在没有报关员到海关办理手续的情况下,作为海关判定的低风险货物,通过计

算机系统自动进行了放行,实现了货物出口全程无纸化。

据工作人员介绍,通关作业无纸化后,企业不必再打印纸质报关单及随附单证,也不需要到海关现场提交纸质单证,而是以电子数据形式通过网络直接向海关申报,报关更方便。当企业收到海关发送的电子放行回执后,可以直接将货物装船,大大节省了企业的人力与时间成本。

千呼万唤驶出来,你也在等全新朗逸?

油价涨了跌了,车牌摇了取了,车展走了看了,新款评了比了,最终还是决定等一等,这是我和哥们儿的共同想法,因为还有一款心仪的车,千呼万唤驶不来,它是New Lavida全新朗逸。究竟是无谓的纠结,还是确实值得一等,相信自有定论。

2008年6月开始,Lavida朗逸作为上海大众为中国市场量身定制的重磅车型一举上市。上市4年间,累计销量逼近80万辆!而在今年4月23日,2012北京国际汽车展览会上,上海大众New Lavida全新朗逸再次全球首发。全新朗逸总体风格

充分体现出大众汽车最新设计语言,硬朗的外观,在凸显动感时尚的同时不失尊贵典雅,整车造型干净利落,车身线条犀利清晰。

全新朗逸的前脸设计冲击力十足,尽显其硬朗非凡的气度。上下水平横拉式进气格栅立足于大气稳健。巧妙融为一体的上格栅与两侧大灯,让整个前脸尤为刚劲有力。精致的镀铬格栅采用智巧的平行四边形设计,饱满动感又兼顾稳重,进一步强化了矫健、利落的整车风格。格栅内更首次运用竖向镀铬装饰,精湛雕琢的细节令前格栅尽显高档品味。英气的“双飞翼”造

型大灯,恰似炯炯有神的双眸,使前脸更具神韵与气势。

在尾部设计上,全新朗逸则更加凸显家族基因传承。双件式尾灯紧凑利落,立体感十足。灯腔设计紧随大众集团最新潮流,错落有致极富层次感。独特的“L”造型灯组排列与尾灯外轮廓相呼应,显著强化了尾部视觉张力。

作为Lavida朗逸家族的又一位重量级成员,New Lavida全新朗逸既保持了大众品牌的优秀设计品质,又融入了更多体现中国美学的设计元素。充满前瞻性的设计语言让全新朗逸的整体造型风格

刚劲硬朗,且拥有丰富细腻的细节与鲜明的特征线条,优美的全车造型给人以无处不在的大气豪华感受,从而更加贴近中国消费者的审美需求。

在全新朗逸正式上市前,不少性能配置设置价格猜想已经甚嚣尘上,作为家用,我尤为看重性价比和安全性能,而这两点朗逸一直做得很好,也因此对全新朗逸充满了期待,相信或在8月上市的全新朗逸不会让你我失望。



德州众驰
销售热线:0534-2754222
德州驭达
销售热线:400-0534-818转800